

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Dr. Roberto Escobar García

• **Desventaja y arbitrariedad**
El criterio manifestado por el gobierno democristiano para tomar decisiones, es el criterio de un gobierno autoritario, dice el Dr. Roberto Escobar García, de PAISA. (Inf. Pág. 15).

• **Psicoterapia Infantil**
Ante la necesidad de ampliar la experiencia de psicólogos y siquiatras del país ante los momentos difíciles que atraviesa la niñez salvadoreña, la Universidad "Francisco Gavidia" ha organizado el seminario sobre Psicoterapia Infantil que tendrá lugar los días 29 y 30 de octubre. (Inf. Pág. 3).

• **Ayuda ofrece Federación Mundial**
Ayuda para el funcionamiento de servicios públicos y asistencia a los damnificados por el terremoto, ofrece la Federación Mundial de Ciudades Unidas. (Inf. Pág. 27).

• **Maratón en Miami, para El Salvador**
23 alcaldes becados en EE.UU. regresaron al país. Informan que hay más de medio millón de colones para los damnificados, como producto de una maratón radial. (Inf. Pág. 13).

• **Empadronamiento en cabeceras**
El empadronamiento continúa en las cabeceras departamentales del país. El ciudadano solamente tiene que presentar los datos contenidos en la Partida de Nacimiento. Informó ayer el presidente del Consejo Dr. Mario Samayoa.

• **Sector industrial perjudicado por terremoto**
Unos 29 millones de colones son las pérdidas del sector industrial a la fecha, declaró ayer el presidente de ASI, Sr. Eduardo Menéndez. (Inf. Pág. 3).

• **Decomisan y destruyen alimentos**
En el interés de garantizar la salud humana, 45 inspectores de Saneamiento Ambiental, decomisan y destruyen grandes cantidades de alimentos en mal estado. (Inf. Pág. 63)

• **Excedentes por doce millones**
El Sr. Carlos Ramírez Salego, presidente del ISTA informa que hasta septiembre, las cooperativas del sector reformado reportan excedentes por más de doce millones de colones.

• **Llamado a industria**
La Coporación Salvadoreña de Inversiones, la CORSAIN, ante el golpe rudo que el comercio y la industria ha sufrido, le hace un llamado a continuar los esfuerzos por producir, dice el presidente de esa entidad Lic. Oscar René Álvarez Urbina. (Inf. Pág. 21).

• **Graves daños a microempresa**
En varios millones de colones ha calculado la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, los daños en la pequeña empresa, por lo que piden al gobierno inmediata atención a sus necesidades. (Inf. Pág. 3).



Dr. Mario Samayoa



Sr. Carlos Ramírez Salego

Editoriales

Es de suma urgencia aplicar una legislación ajustada a las circunstancias actuales, que son producto de las funestas consecuencias del terremoto del 10 de octubre. La compleja situación, por sí misma, exige leyes adecuadas para buscar soluciones apropiadas a los múltiples problemas derivados de la tragedia que vive particularmente la ciudad de San Salvador y localidades de la periferia, afectadas por el sismo.

Un día en nuestra historia

• **Trasladarán estatua de Atlacatl**
(Sábado 28 de octubre de 1961). La estatua del indio Atlacatl que durante un cuarto de siglo lució al final del Paseo Independencia, será trasladada mañana al Centro Urbano Atlacatl. Esta estatua, que representa la arrogante figura de un indio, está arrinconada en polvorienta bodega del IVU de donde será sacada y trasladada al lugar en mención.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-28
Hermano Pablo/ 24
Su Salud/ 26

Cartas a María/ 28
La Cámara/ 30
Patillos/ 30
Agrícola/ 34-40
Deporte/ 41-43
Cómicos/ 44-46

Clasificados/ 48-60
Cines/ 61-63
Tips de César Temes/ 62
Indicador/ 62
Horóscopo/ 63

Recíbese ayuda del pueblo hondureño

Generosa y entusiasta ha sido la ayuda del pueblo y gobierno hondureños para los damnificados de nuestro país.

Voceros de la Embajada de El Salvador en Tegucigalpa, han dado a conocer que desde el primer momento de conocerse la desgracia del 10 de octubre, el personal de la embajada, salvadoreños residentes en Honduras y hondureños mismos, constituyeron el Comité "Ayudemos a El Salvador", que abrió una cuenta en el Banco Atlántida, para recibir fondos.

Atendiendo el llamado, diversas organizaciones, tanto en la capital hondureña como en las principales ciudades del interior, han llevado a cabo actividades de recaudación de ayuda, con la respuesta solidaria del hermano pueblo hondureño.

Se informó que con la ayuda de TACA, se envió ya el primer cargamento en especes, como leche en polvo, manteca, jabón, arroz, frijoles y otros.

Asimismo y con el objeto de recaudar fondos, el Comité organizó el pasado 24 de los corrientes, una cena típica en el Club del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), en la que también hubo subastas de vallosos donativos.

Para el próximo 31 se tiene organizado montar una Maratón Radial de Solidaridad con el Pueblo Salvadoreño, para lo cual el Comité ha gestionado la ayuda de las principales radios del país, Cruz Roja, Club Rotario, Scouts, Club de Leones, Fuerzas Armadas, Alcaldía Municipal, Damas Voluntarias, Asociación de

—Pasa a la página 11—

Sigue empadronamiento en cabeceras de Dptos.

El empadronamiento continúa en las cabeceras departamentales del país. El ciudadano solamente tiene que presentar los datos contenidos en la Partida de Nacimiento.

Así lo expresaron los miembros del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Mario Samayoa, Ing. Francisco Merino López y Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar.

Todo el proceso de inscripción en el Registro Electoral (empadronamiento), añadieron los consejeros, es completamente gratis y la ciudadanía solamente tiene que poner el empeño de acudir a los empadronadores que han sido distribuidos en todas las cabeceras departamentales, para solicitar su inscripción.

Todo el procedimiento de empadronamiento que la Ley ordena como obligatorio, no contiene ningún requisito. Simplemente el ciudadano debe acudir al puesto de inscripción y dar los datos personales apegados a los que le aparecen en la Partida de Nacimiento, añadirlos. Se ha generado una serie de especulaciones alrededor de todo este proceso pre-electoral, en el sentido de que hay que presentar fotografías, pagar un impuesto, etc., y todo es completamente falso, pues desde el empadronamiento hasta la obtención del respectivo Carnet Electoral, es completamente gratis, indicaron.

—Pasa a la página 11—

Responsabilidad en la construcción se verá

Se analiza la responsabilidad que pudieran tener las personas que de alguna manera, estuvieron vinculadas con la seguridad de las edificaciones que al desplomarse, ocasionaron daños personales y materiales.

Informó lo anterior el Dr. José Francisco Guerrero, Fiscal General de la República, al dar a conocer las actividades que la institución a su cargo está desarrollando, como garante de los intereses de la sociedad, con relación al terremoto que azotó la capital el viernes 10 de octubre.

Al respecto, señaló, ha sido abierto un expediente, esperando que las personas que se consideran ofendidas en sus derechos civiles o penales, acudan a poner su demanda en la institución, específicamente con aquellas edificaciones que an-

tes de la fecha del terremoto, fueron declaradas inhabitables o habitables bajo ciertas condiciones y que con el reciente cataclismo se desplomaron, ocasionando daños personales y materiales, como ocurrió en el edificio Rubén Darío.

Sobre este punto, añadió el Dr. José Francisco Guerrero, se ha pedido un informe detallado sobre el particular, al Ministro de Obras Públicas, cuya respuesta se está esperando y la cual será determinante para el desarrollo de todo proceso.

Además, dijo, se está pidiendo también una información, en términos similares, a la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), para conocer de una fuente técnica y confiable la

—Pasa a la página 11—



DINAMITAN OFICINA DE ANTEL. Combatientes de los grupos subversivos que incurrieron en la ciudad de San Pedro Perulapán, destruyeron a base de cargas dinamíticas la oficina de ANTEL de esa localidad, en el departamento de

Cuscatlán, según lo informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Además de los explosivos, los terroristas dispararon armas de grueso calibre contra esas instalaciones, dijo la fuente oficial.